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Стабільний соціально-економічний прогрес країни залежить від багатьох факторів, таких як, 

рівень технологічного забезпечення, якості освіти та підготовки кадрів, ефективного використання 

ресурсів на виробництві, діючого законодавства та інше. У сучасних умовах постійного розвитку 

інтеграційних процесів та глобалізації економіки на її стан також впливає рівень інвестиційної 

діяльності в країні. 

Інвестиції є важливим чинником розвитку підприємництва та економіки України в цілому. У законі 

України ”Про інвестиційну діяльність» поняття інвестицій тлумачать наступним чином: ”Інвестиціями є 

всі види майнових та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в об'єкти підприємницької та інших 

видів діяльності, в результаті якої створюється прибуток (доход) та/або досягається соціальний та 

екологічний ефект» [1]. 

Потенційний інвестор, що має намір вкладати власні фінансові ресурси у об’єкти підприємницької 

діяльності суб’єктів господарювання, завжди зобов’язаний детально проаналізувати об’єкт інвестування 

та макроекономічні показники країни задля зменшення ризику та отримання максимального прибутку. 

Гарантії збереження бізнесу та обсягу очікуваного прибутку, інфляція, наявність робочої сили, стан 

інфраструктури країни, рівень корупції, відповідне чинне законодавство — все це впливає на 

інвестиційний клімат та безпосередньо на рішення інвестора. Останнім часом інвестиційна 

привабливість України на міжнародному ринку є несприятливою, що сприяло зменшенню інвестиційних 

надходжень в економіку. Оновлений курс економічної політики сучасного уряду України спрямований 

на прозорість і декорумпованість бізнесу та створення відповідних умов для його розвитку. 

 
Рис.1. Динаміка надходжень прямих іноземних інвестицій в Україну 

2015-2019рр., млн.дол.США 

*) Створено автором за [2]. 

Розглядаючи динаміку надходжень прямих іноземних інвестицій в Україну за останніх 5 років 

(рис. 1) варто зазначити, що надходження прямих іноземних інвестицій скоротилось. У 2018 році 

порівняно з 2015 роком надходження зменшились на 1451,9 млн.дол.США, що на 66,4% менше 
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порівняно з попереднім періодом. Навіть якщо порівняти відповідні досліджувані періоди січень-

вересень 2018 року (1710,4 млн.дол.США) та січень-вересень 2019 року (1668,3 млн.дол.США) 

спостерігається незначне, проте зниження прямих іноземних інвестицій. Відповідно до таких показників 

сучасний уряд удосконалює та перебудовує стратегію залучення іноземного капіталу. 

Згідно з територіальною структурою залучення іноземних коштів в Україну (рис. 2) країнами — 

лідерами станом на січень-вересень 2019 року є: Кіпр — 476,1 млн.дол.США (28,5%), Нідерланди — 

279,3 млн.дол.США (16,7%), Російська Федерація — 195,5 млн.дол.США (11,7%) [2]. Зазначені країни є 

основними інвесторами України, адже їх частка у інвестиційних вкладеннях становить більше 55%. 

Великий обсяг інвестицій не завжди характеризує високу ефективність цих вкладень. Так як, Кіпр займає 

перше місце із капіталовкладень в Україну та є офшорною зоною, згідно з цим можна зробити висновок, 

що вагому частку іноземного капіталу займають реінвестиції — фінансові ресурси, що бути отриманні 

вигляді доходів від раніше здійсненої інвестиційної діяльності. Вони є менш ефективними та повною 

мірою не впливають на стрімкий розвиток економіки країни. 

 
Рис. 2. Структура прямих іноземних інвестицій в економіці України за 

країнами, за січень-вересень 2019 р. 

*) Cтворено автором за [2]. 

Якщо ж розглядати обсяг надходжень прямих іноземних інвестицій за видами економічної 

діяльності, то найпривабливішим сектором економіки України стала сфера послуг, а саме, у фінансову 

та страхову діяльність було вкладено 40,9 % іноземних інвестицій (682,2 млн.дол.США). Наступним 

сектором є промисловість, частка надходжень тут становить 18,1% або 301,6 млн.дол.США. Також 

значні обсяги залучення іноземного капіталу здійснюється в професійну, наукову та технічну діяльність, 

оптову та роздрібну торгівлю, в операції з нерухомим майном [2]. 

Оцінка сучасного стану інвестиційної привабливості Україні свідчить про низьку інвестиційну 

активність, що зумовлена багатьма факторами, які проявляються через недосконалу державну політику 

українського уряду. На мою думку, основними причинами, що зменшують інвестиційну привабливість 

країни є: 

− недосконалість та суперечливість чинного законодавства, зокрема податкового; 

− високий рівень недовіри та корупції в країні; 

− нестабільна політична ситуація на сході України. 
До того ж, крім негативних чинників інвестиційної привабливості, Україна є досить перспективною 

та має високий науково-технологічний та економічний потенціал. Розглядаючи світові рейтинги країна 
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істотно підняла свої позиції, що характеризує позитивну тенденцію розвитку України у світі, як сильного 

та перспективного ”гравця» на міжнародному ринку. Наприклад, у світовому рейтингу легкості ведення 

бізнесу Doing Business Україна на 64 місці (в порівнянні з 2015 р. — 83 місце) — найкращий результат 

з всі роки. 

Отже, для покращення інвестиційної привабливості України слід сформувати чітку стратегію 

державної інвестиційної політики, що допоможе країні зрости у очах інвесторів та закріпити свої позиції 

на світовому ринку. Залучення іноземних інвестицій слід проводити рівномірно у всі галузі економіки 

для створення балансу і уникнення значних диспропорцій. На мою думку, особливу увагу залучення 

іноземного капіталу слід звернути у сферу інформаційних технологій, високотехнологічних розробок та 

стартапів, де українські науковці та винахідники показують цікаві та потенційно високодохідні проекти 

на світових форумах та презентаціях. 
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